Wewel: Statistik im Bachelor-Studium der BWL und VWL

Aufgabe 5.1
c)
(Velrzlzﬁli?;fljng) Verbale Beschreibung Aufzahlung der Ergebnisse V\@TS&EQS:QL';?
A Mindestens ein Wiirfel zeigt eine Sechs. { ((265))’((26;62)'(}3’6)’(4’6)’(5’6)’(6'1)’(6’2)’(6'3)'(6’4)’ % =0,3056
B Die Augenzahl beider Wiirfel ist gleich (Pasch).| { (11),(2,2),(3,3).,(4:4),(55),(6,6) } % _ % _ 01667
C Beide Wirfel zeigen ungerade Augenzahl. {(@1),(13),(15),(31),(33),(35),(5,),(53),(55) } 3% = % =0,25
{(12),(12),(13),(14),(15).(21).(2.2)(23).(24), ,
A Kein Wiirfel zeigt eine Sechs. (25),(3,(32),(33),(34),(35),(41),(4,2),(4,3), 36" 0,6944
(44),(45),(5),(5,2),(53),(54),(55) }
. o L {(12),(14),(16),(21),(2,2),(23),(24),(25),(26),
el Mindestens ein Wiirfel zeigt eine gerade (32),(34),(36),(4),(4,2),(4.3),(4,4),(45),(4,6), 27 _3 _ 075
Augenzahl. 36 4
(52),(54),(56).(6.1),(6.2),(63).(6.4),(65),(6,6) |
BUC Beide Wiirfel haben gleiche oder ungerade 1(10),13),(15),(2,2),(31),(33).(35),(4.4),(5.D), 12 143333
Augenzahl. (53),(5,5),(6,6) } 36 3
Beide Wirfel haben gleiche und ungerade 3 1
BNC Augenzah. {(12),(33).(55) } 26~ 15~ 00833
Beide Wirfel haben gleiche, aber nicht 3 1
BAC ungerade Augenzahl. 1(22),(44),(66) } 36 12 00833
Beide Wirfel haben ungerade, aber nicht 6 _1_
C\B gleiChe Augenzah|_ {(1'3)!(15)!(3!1)!(3’5)’(511)1(513) } % = 6 = 0,1667
1oC Kein Wiirfel zeigt eine Sechs und mindestens | { (12),(14),(21),(22),(23),(24),25),(32),(34), | 16 4 _ 04444
~ ein Wiirfel gerade Augenzahl. (41),(42),(43),(4,4),(45),(52),(54) } 36 9
Die Wirfel zeigen verschiedene Augenzahl,
A~BANC |wobei mindestens eine gerade ist und keine { (222)’(]’44;' (24133’2’32’2(2’?12'}5)’(3’2)'(3’4)’(4’1)’ 14 _7_ 0,3889
Sechs vorkommit. (4.2),(43),(45),(52),(54) 36 18
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